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2006 yılında İstanbul’da 50 m bir dükkanda “Çetin Kalıp” ismiyle makine kalıp imalatı atölyesi ile üretim süreci-
ne başlayan “Ceka İnoks Yapı Malzemeleri”, 2017 yılına gelindiğinde 3.000 m2 kapalı alana ulaşıp “Aquazone” 
isimli markası ile Yurtiçi ve Yurtdışı piyasalarına girmiştir.

Ürettiği ürünlerin kalıplarını da kendi bünyesindeki yüksek teknoloji CNC makineleri ile hazırlayan şirketimiz 
sektördeki rakiplerinden farklı olarak imalat ve ürünlerinde tamamen kendi CNC makineleri ve kendi kadro-
larını kullanmaktadır.

Şirketimizin, müşterilerinin taleplerine hızlı çözümler üreterek, hızlı imalatlar yapması ve gelen taleplere farklı 
çözümler üretmesi günümüzde şirketimizi aranan bir marka haline getirmiştir.

Günümüzde yıllık üretiminin %85’ini yurtdışına ihraç ederek kendi sektöründe kalite standartlarını zirveye ta-
şıyan şirketimiz sektöründe Türkiye’nin önde gelen işletmelerindendir.

Ceka Inox Yapı Malzemeleri started making mold with name of ‘’ Çetin Kalıp ‘’ in Istanbul, 2006 went through both 
domestic and
foreign market  with the brand name ‘’ Aquazone ‘’ by manufacturing stainless steel shower channels and oor 
drains in 3000 m work place in 2017.

Our company which manufactures its own molds of the products by using its own cnc high technological machi-
nes uses its own machines and personals different from its competitors in Turkey.

The fact that our company nd the solutions that our custumers ask for, delivering the goods on time and nding 
solutions that our customers demand from us makes makes our company the one being searched in the market.

Today, our company exporting 85 % of the products mostly to foreign countries and putting itself over the top of 
its own sector, is one of the best managements in Turkey.

www.aquazone.com.tr
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ÜRÜN ÖZELLİKLERİ

PLASTİK GÖVDELİ
DÖNER SİFONLU
PASLANMAZ ÇITALI DUŞ KANALI

Kolay uygulanabilir tasarım
Paslanmaz çerçevesi ile birlikte şık tasarım
Yüksek su akım gücü
Farklı kapak seçenekleri
Yüksekliği ayarlanabilir ayaklar
360° döner sifon

ÜRÜN BOYU H MIN H MAX
40 CM 400 MM 61.7 460 MM 110
50 CM 500 MM 61.7 560 MM 110
60 CM 600 MM 61.7 660 MM 110
70 CM 700 MM 61.7 760 MM 110
80 CM 800 MM 61.7 860 MM 110
90 CM 900 MM 61.7 960 MM 110
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TEKNİK ÖZELLİKLER

Minimum Beton Kalınlığı
Toplam Montaj Yüksekliği
Duş Kanalı Genişliği
Su Akış Hızı (Litre/Dakika)
Boru Çıkışı
Kanal Gövde Malzemesi

62 mm
78 mm
57 mm

48 Litre/1 Dakika
50

ABS

Model 04

Model 03

Model 02

Model 01



PLASTIC BODY
ROTATING SIPHON SHOWER 
CHANNEL WITH STAINLESS SLAT

Easy-to-apply design
Stylish design with stainless frame
High water flowing rate
Different cover options
Height adjustable legs
360° rotating siphon  
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

PRODUCT FEATURES

Minimum Concrete Thickness
Mounting Height
Channel Width
Water Flow Rate (Liter/Minute)
Pipe Outlet
ABS/ Body Material

62 mm
78 mm
57 mm

48 Liter/1 Minute
50

ABS

PRODUCT SIZE CHANNEL LENGTH H MIN SKIRT LENGTH H MAX
40 CM 400 MM 61.7 460 MM 110
50 CM 500 MM 61.7 560 MM 110
60 CM 600 MM 61.7 660 MM 110
70 CM 700 MM 61.7 760 MM 110
80 CM 800 MM 61.7 860 MM 110
90 CM 900 MM 61.7 960 MM 110

Model 04

Model 03

Model 02

Model 01



ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА

ПЛАСТИКОВЫЙ ЛОТОК С 
ВРАЩАЮЩИЮЩИМ СИФОНОМ 
С НЕРЖАВЕЮЩЕЙ РЕШЕТКОЙ 

Model 04

Model 03

Model 02

Model 01

Простой в применении дизайн
Стильный дизайн с рамой из нержавеющей стали.
Высокая мощность потока воды
Различные варианты решеток
Регулируемые по высоте опоры
Сифон вращающийся на 360° 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Минимальная толщина бетона
Общая Высота Установки
Ширина лотка
Пропускная Способность
Диаметр сливного отверстия
Материал желоба

62 mm
78 mm
57 mm

48 Литр/Mинута
50

ABS

H MIN H MAX
40 CM 400 MM 61.7 460 MM 110
50 CM 500 MM 61.7 560 MM 110
60 CM 600 MM 61.7 660 MM 110
70 CM 700 MM 61.7 760 MM 110
80 CM 800 MM 61.7 860 MM 110
90 CM 900 MM 61.7 960 MM 110
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